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PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 2 MON DPAI SO 10

Pé1

Phan 1. Tric nghém (3 diém)

Trong Céc cAu tir 1 dén 6 hdy khoanh tron cdc phwong dn diing.

Cau 1. Tap xéac dinh cia ham sb y:\/2x—4+\/6—x la:

A ¢ B. [2:6] C. (-0;2] D. [6;+0)
Cau2. Hamsé y= #(il) . diém nao thuge db thi:
A M(2:1) B. M(L1) C. M(2,0) D. M(0;-1)

Cau 3. V&i gid tri nao ciia m thi ham s§ y = (2—m)x +5m ddng bién trén R:
A m<2 B.m>2 C.m=#2 D.m=2

Cau 4. Xéc dinh m dé 3 duong thing y =2x—1, y=8—x va y =(3—2m)x + 2 ddng quy:
1
A m=-1 B.m=§ C. m=1 D.m=-=

Cau 5. Parabol y = 2x — x*c6 dinh la:

A 1(1) B. 1(2,0) c. 1(-11) D.
1(-12)
Cau 6. Cho (P): y = x> —2X + 3. Tim cau dung:

A.y ddng bién trén (—o01) B.y nghich bién trén (—o0;1) C.y ddng bién trén (—o0;2) D.y nghich
bién trén (- o0;2)

Phan 2. Tw luan (Hec sinh lam vao té gidy nay)

Cau 7.. (2 diém) V& d6 thi cua cac ham s sau:

a. y=2x+1 b. y=-x*+2x-3

Cau 8. (2 diém) Xéc dinh a, b sao cho dd thi ham s6 y = ax+b di qua diém M (=1,2) va cét tryc tung tai
diém co6 tung d6 bang 5.

Cau 9. (2 diém) Xéc dinh phuong trinh ctia Parabol y = ax? +bx+3 di qua diém A(~19) va c6 tryc déi
xung X =-2.
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Cau 10. (1 diém) Xét tinh chin I¢ cua ham sb sau: y = x* —3X.

PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 2 MON PAI SO 10

Pé2

Phan 1. Tric nghém (3 diém)

Trong céc cAu tir 1 dén 6 hdy khoanh tron cdc phwong dn diing.

Cau 1. Tap xac dinh cua ham sb y=\/4—2x +X—6 I
A ¢ B. [2:6] C. (—o0;2] D. [6;4+00)

. X
Cau2. Hamso y :(—

, diém nao thudc dé thi:
X —2).X

A M(2:1) B. M(L1) C. M(2,0) D. M(0;-1)
Cau 3. V&i gid tri nao ciia m thi ham s§ y = (2—m)x +5m Ia ham sé bac nhat:

A m<?2 B.m>2 C.m=2 D.m=2

Cau 4. Xéc dinh m dé 3 duong thing y =1-2X, y=x-8 va y =(3+2m)x—5 ddng quy:

A m=-1 B. m=— C.m=1 D. m=——
2 2

Cau 5. Parabol y = —2x — x*c6 dinh Ia:
A 1(11) B. 1(2,0) C. 1(-11) D. 1(-12)cau
6. Cho (P): y = X* —4x+ 3. Tim ciu ding;

A.y dbng bién trén (—o0;4)  B.y nghich bién trén (—0;4) C.y ddng bién trén (—o0;2) D.y nghich
bién trén (- o0;2)

Phan 2. Ty luan (Hec sinh 1am vao té gidy nay)
Cau 7.. (2 diém) V& db thi cia cac ham sé sau:
a. y=-2x+1 b. y=x*+2x-3

Cau 8. (2 didm) Xéc dinh a, b sao cho db thj ham s y = ax+b di qua diém M (L;2) va cét tryc tung tai
diém co tung d6 bang 2.


https://giasudaykem.com.vn/

Gia Sw day kéem Tai Nang Viét https://giasudaykem.com.vn

Cau 9. (2 diém) Xéc dinh phwong trinh cua Parabol y = ax? +bx+3 di qua diém A(L;6) va c6 tryc déi
xang X =-1.

Cau 10. (1 diém) Xét tinh chin lé cua ham sb sau: y = x* —2x° + 2.

PE KIEM TRA 1 TIET CHUONG 2 MON PAI SO 10

bé 3
Il TRAC NGHIEM KHACH QUAN
Cau1: Choménh dé "IX € R, X* +1# 0" Ménh dé phu dinh caa ménh dé trén 1a:
(A) "IxeR, x*+1=0" ; B)"VxeR, x* +1=0" ;

() "IxeR, x* =1" : D) "VxeR, x> +1=0" .

Cau 2: Ménh dé nao sau day 1a ménh dé sai :
A) Ham sé Y = 3X* — 3X +1 nghich bién trén khoang (— oo;l) ;
B) Ham s6 Y = 3X* — 6X + 2 ddng bién trén khoang (— l;+oo) :
C) Ham s6 Y =5 — 2X nghich bién trén khoang (— oo;l) ;
D) Ham sé Y = —1— 3X? ddng bién trén khoang (— oo;O).

7+ X

Cau 3 : Cho ham sb y= — 9. Chon khing dinh dung

A) Ham s ddng bién trén R;

B) Ham s c6 db thi 1a dwong thang song song truc hoanh:
C) biém M(5;2) thudc do thi ham sd;

D) Ham s trén 1a ham s6 chan.

Cé&u 4: Tap hop nao sau day la tap hop rong?
(A) {XEN,‘X—].‘SO} : (B) {XEQ,X2+5X+6=0};
©) {xeQ,x‘ +x*=0}; o) [25]\[5;6).
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3x*+1 khi x<2
Caub:chohamsd y=44x -3 khi 2<X<5 ,diém nao sau day thudc dd thi ham sb
2x* -3 khi x=>5

(A) Biém M(5;17) (B) Biém N(2;5) (C) biém P(-3;-26) (D) biém Q(3:-
26).

Cé&u 6: Phat biéu nao sau day 1a khang dinh dung
A) Ham s y= X* — 3 ¢4 gia tri nho nhat bing -3;
B) Ham sb y=x+1 1a ham sé l¢;
C) Ham s y=— 2X* + 7X +1 co db thi khdng cét truc hoanh:

D) Ham s6 y=15 c6 db thi 1a duong thing song song truc tung.

Ny 1
Céu 7: Tap hop nao sau day la TXD cua ham so: y:\/x—1+—3
X_

A [L+0)\{3} B (L+0)\{3} C [L+w) D (L+)
. L; x<0
Cau 8: Tap hgp nao sau diy 1a TXD ctia ham so: y =4 X—1
VX+2;x>0
A [-2;+0) B R\{1} C R D [-2+0)\{1}

Cau 9: Trong cac ham sé sau, ham s6 nao khdng phai 1a ham sé 1é:
3 3 3 1
A y=X +X B y=x+1 C y=x"-X D y=—
X

Cau 10: Cho hamsé: y = x> —2x—1, ménh dé nao sai:
Ay tang trén khoang (1;+00). B D) thi ham s6 c6 truc dbi xung: X =—-2
C y giam trén khoang (—o0;1). D D4 thi ham sé nhan 1(1;—2) lam dinh.
Cau 11: Ham sé nao sau day tang trén R:

1 1
A y=mx+9 B y=(m*+1)x-3 C y=-3x+2 D y=|————|x+5
y y ( ) y y (2003 2002}

Céu 12: Cho hai tap hop: A=[-2;7) va B=(—4;5]. Tap hop A\B bang:
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A (5,7) B (—42) C (-47) D [-2;5]
Cau 13: Cho hai tap hop: X ={1;3;5} va Y ={3;5;7;9}. Taphop X UY béng tap hop ndo sau
day:

A {35} B {135} C {1,3,57;9} D {1,7;9}

Céu 14: Cho hai tap hop: A=(-2;+00)vaB =(-o0;-2). Tap hop ANB bang:

A (—o0;+) B {-2} C (—2+x) D
2
. —X° +2X
Cau 15: Tap hop nao sau day la TXD cua ham so: Yy = i1
x* +
A R\{-1} B R\{1} C R\{#1} D R
Cau 16: Cho hamsé: y = 2x* +3x+1, ménh dé nao dung:
A y 1a ham sé chan. B y la ham sé vira chén vira lé.
C ylahamsé lé. D vy la ham sb khdng c6 tinh chan, 1é.
Il PHAN TU LUAN :
Cau 7 : Tim tap xac dinh va xét tinh chin Ié caa ham sb
a) y=-3x"+4x*+2; b) y= 1+5x+# c y:3—X+ X—2
N7 —2X x=3
1
d y=
y x> +1

Cau 8 : Tim ham sb y=ax+b biét db thi ham sé qua diém A(1;1) va dd thi ham sb cit parabol (P)
y = X? —3X + 6 tai diém c6 hoanh do bang 2.

Cau 9 a. Lap bang bién thién va v& dd thj ham s6 y = x> —5x+4
b. Tir do thi & (cu a), hay chi ra cac gia tri cnax d¢é y <0
¢) Tim m dé duong thang d : y = —4x—3m cat (P) tai hai diém phan biét
Cau 10 Tim parabol y =ax® +bx+6, biét parabol c6 dinh 1(-2;2)
Cau 11 Xac dinh a, b, ¢ biét parabol y = ax® +bx+c

a) Pi qua ba diém A(0;1); B(1;-1); C(-1;1).
b) C6 dinh 1(1;4) va di qua diém D(3;0).
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